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Tema: «BerunTanue yuces B npeaeciax 9%

Llens:

@opMHUpOBaTh BEIYMCIUTEIBHBIE HABBIKHU (BBIUMTAaHUE) B IIpenene 9;

3aKpCl'[I/ITI> 3HAaHHUEC COCTaBa YMUCCII B IIPEACIIC 7,

Pa3BuBaTh BHUMaHuE U 3PUTCIIbHYIO ITAMATDb UEPE3 UI'Py ((HB@TPIK-CCMI/IHBGTI/IK».

O6opynoBanue: HOYTOYK, MPE3EHTAIMS, IPOCKTOP, CUETHBIE ATIOUKH M HA0OP reoMeTpuiecKux Guryp (Kaxmaomy), Kaccsl mudp,

HHAWNBUAYAJIbHBIC KAPTOYKH.

Xonx ypoka
Oransbl ypoka JIeATeNIbHOCTh YUnTeIs JleATeNbHOCTh yyaumxcs Popmupyemsie YV /I
1.Opranuzanmonnsiii | [Ipo3BeHen yxe 3BOHOK, JIngHOCTHBIE :
sran. MotuBamusa k| Haunnaercs ypok. dbopMupyeM MOTHUBAIUIO K
yaeOHOMI PoBHO BCTanm, tTuxo cenu, XO0poBO€ IPOrOBapUBAHUE oOy4eHuro,
NEATEIBHOCTH. ['osoBamu nosepreny, CTUXOTBOPEHUS, SMOLIMOHAJIbHBIN L[€JICHAIIPABJIICHHOW IMO3HABATEN

Crnaako — cnaaKo NOTSHYJIKCH,

U npyr npyry yiablOHYJIHCH.

MBI crofia NpUILLIIN YYUTHCA,

He nenutscs, a TpyAUTHCS.

PaboTaem craparesnbHo,

CnyimaeM BHUMATEJIbHO

[IpoBepuM roTOBHOCTH K

pabore:

- Pyku? Jletu: "Ha mecre!"

- Horu? letu: "Ha mecte!"

- Jloxtu? Jletu: "V kpas!"

- Cnunka? [eru: "l[Ipsmas!”™
IIpaBuina nocaaku Mal

HAaCTpOM.

Heru: "Ha mecte!"
Heru: "Ha mecte!"
Hetu: "V kpas!"
Hetu: "Ilpamasn!”

BHOU NEATENHHOCTH.




MOBTOPHJIH, OTKPBIBAEM
TeTpaju ,IIOJIOKUIU UX TO0]T
HAKJIOHOM M 3aIlvIleM JIaTy.
[Ipu 3amucu gaThl, YTO BbI
BCIIOMHHTE?

OTKpPBIBAIOT TETPAIH , 3AMMCHIBAIOT
naty. BcnomuHaroT opdorpaMmer
IIpU 3amucu AaTel. (peBpas,
KJIaccHasi paboTa)

2.Axryanuzanus

3HAHUU y4aIuxcs.

[Ipe3enranus
(cmaiig 2)

Buneodparment
«lIBeTHk-

CEMHUIBCTHUK))

(cmaiin 3)

(cnaiin4)

-Munymka yucmonucanus.
-Pebama y nac cecoons na
YPOKe CKa304Hblil npeoment, a
KaKoil npeomem 6vl y3naeme,
Ko20a nocmompume
¢pacmenm u3z mynbThuUIHLMA .
-Tak kakoii npedmem y Hac 6
cocmax?

-Bovipoc éonwmeonutit yeemox
Ha nonsme,

Ympom eecennum packpoin
Jlenecmku.

Ha nenecmkax évt naiioéme
3a0aHuA

Bvinoninumos ux mul ckopee
cnewum.

Hano cka3zarth BoJeOHbIe
CJIOBA:

Jlenecmok nemu, nemu,

Ham 3a0anue necu!

ITocne BBIMOJTHEHUS BCEX
3aJaHUM MBI IIBETHK-
CEMMIIBETUK COOEpEM Ha JOCKE.
VY Bac yienecTku Bl UX OyaeTe
O IIEMOYKE KPENUTh HA MarHUT

Jetu nmumyT mudpy 1.

CMOTpAT Buaeo(pparMeHr.

HBGTI/IK- CEMHUIIBCTHK.

[loBTOpPSAIOT CIOBA.

I[GTI/I KPCILAT JICTICCTOK K CEPCANHKE
Ha Mardur.

[IpenmeTHsbIe:

dbopMupyeM yMEHHUE BHITIOIHSATh
BBIYMTAHHUE C UCIOJIHL30BAHUEM
3HAHHS COCTABA YUCEII U3 JBYX
cllaraeMbIX U B3aMMOCBSI3H
MEXY CIIOKEHUEM U
BBIYUTAHHUEM.

MeranpenmeTHsle:

dbopMupyeM yMeHUE BbIICIATh
13 COZIEPKaHUs ypOKa
W3BECTHBIC 3HAHUS U YMEHUS,
ONPENENATh KPYT HEU3BECTHOTO
110 U3YYECHHOU TEME.




(®poHTanbHas
paboTa)
Cnaiing 5

Cnaiin 6,7

CamorpoBepka 1o
clanmy.

K CepeIMHKE.

3aoanue na 1-om nenecmke:
Brimonnute mo obpasiy:
4+2=6 S5+1= 343=

6-4= - = -

6-2= - = -
[IpouTtuTe BBIpaXEHUE
UCIIOJIb3Ys Ha3BaHUE
KOMIIOHEHTOB CJIOKCHUS.

Kak B3anMocCBsI3aHbBI MEXKTY
c000M KOMITOHEHTHI CJIOKEHUS?
Ha ocHoBe 3HaHui
B3aHMMOCBS3€ll BBIITOJIHUM
BBIYMCIICHUS.

I'oBopum BoJsIeOHBIE CJIOBA:
3aoanue na 2-om 1enecmke:
NHnuBuayanbHOE 3aJaHUE HA
JIOCKE JIJIsl YYeHHUKa CO
CPETHUMH CTIOCOOHOCTSIMM:

7-6=
7-5=
7-4=

[IpoBepka BbITIOTHEHUS
3aJlaHui: PPOHTATHHOTO U
WHIUBUTYAILHOTO .
PeGsra paboraror

VYuaimuecst O0BbSCHSIOT pelieHne

BBIPQKECHUM.

4+2=6 5+1=6 3+3=6
6-4=2 6-5=1 6-3=3
6-2=4 6-1=5

JleTn 4uTarorT.

Ecnu U3 CyMMBI BBIYECTH CJIAraeMoe
,TO TIOJIyYHUTCSI IPYTrO€ CJIaraeMoe.

3anoHsIeT COCTaB Yucia.
BrInoyIHSET BBIYUCICHUS.

7
6 | 1 7-6=1
512 | 7-5=2
4 | 3 | 74=3




[Ipo6HOE yueOHOE
nercTBue (3a1aHue,
KOTOPOE TOKa
BBITIOJTHATDH HE
MOKeM) U (hUKCaLUs

WHJWBUAYAJIBHO, & MBI C BAMU
pelmnM 3a7a4M B CTUXAX ,0TBET
MOKA3bIBAETE KAPTOUKOM.
K cepoii namie Ha ypok
MPWJIETEeJTH CeMb COPOK.
A M3 HUX JIMIIb TPH
COPOKH
IIpuroroBujn ypokm.
CK0JIBKO JI0ABIpEi - COPOK
IIpuaeresno Ha ypok? (7-
3=4)
Honoku ¢ cady nocnenu.
Mot omeedams ux ycnenu:
Ilamob pymanvix, Hanumelx,
Tpu ¢ Kucaunkoiu.
Cronbko ux? (5+3=8)
Ha kycTuke nepexn 3adopom
HlecTh APpKO-KPACHBIX
NOMHUIOPOB.
Ho Bapyr uyersipe
O0TOPBAJIOCH
A CKOJIBKO HA KyCTe
ocTaNoCch?(6-4=2)
[IporoBapuBaeM BoIIIeOHBIC
CJ0Ba
3adanue na 3-em nenecmke:
3.I1IpounTaiite BbIpaKeHUs.
CMoxkeTe 11 Bbl UX
BbIUUCIUTE? [louemy?
8-7= 9-8=
8-6= 9-7=

He y4uiuce BEIYUCTIATH BBIPAKEHUS
BUja: 8 -0, 9-0




3aTpyIHEHHUS.
Cnaiig 8

8-5=
8-4=

9-6=
9-5=

3.@opMyIHpOBaAHUE
TEMBI, 1IeJI1 YPOKa.

-Onpenenure TeMy ypoka.

-Uemy >xe MbI OyZieM YUUThCSA

Ha ypoke?

Brerauranue u3 uyuncen 8, 9.
YuuThCs peliaTh BRIPAKCHUS Ha
BBIYHUTAHME YKcel u3 §, 9.

MeranpeaMeTHbIE:
dhopMupyem ymeHue
OTIPEICIATh U POPMYIUPOBATH
TEMY | TIeJIM YPOKa.

4. TlocTtpoenue
MPOEKTa BbIXOJA U3
3aTpyAHEHUS

- YTo HEOOXOAUMO CHEIIATh,

YTOOBI PEIIUTh JaHHBIC
BBIPAKEHHUS?

1. BcrtoMHUTE cocTaB uncen 8 U 9.
2. Ha ocHOBe 3HaHUS B3aMMOCBSI3H
MEXTy KOMIIOHEHTAMHU CJIOKCHUS
BBIIIOJIHUTH BBIYMCIICHUS.

MeranpenmeTHsle:
dbopMupOBaHNE YMEHUS
BBIIIOJIHSATH MBICITUTEIbHBIC
Olepaliy aHaJu3a U CUHTE3a,
JIe1aTh YMO3aKJIIOUEHUS 110
pe3yNbTaTy UCCIEAOBAHMS;

OTKpBITHE HOBOT'O
3Hauus. Pabora B
rpyImmnax.

Peammzanus
MIOCTPOEHHOTO
MPOEKTA

-Beinosaute 3aaHUs B

rpynnax. 1 rpynmna:
8
7 8-7=
6 8-6=
5 8-5=
4 8-4=
2 rpymnmna:
9
0-8=
8 9.7=
2 9-6=
6 9-5=

| rpynna:
8
711 | 87=1
6 | 2 | 8-6=2
5|3 | 853
4 | 4 | 844
2 rpymnmna:
9
8 | 1 | 9-8=1
7 12 | 9-7=2
6 | 3| 9-6=3
51 4 9-5=4

MeranpeaMeTHbIE:

dbopmupyem ymeHue paboTaTh B
rpyInIe u OlleHUBaTh CeOsl U
TOBapULIEH MOJT PYKOBOJCTBOM
YUUTENS.




-OO0BSICHUTE MOATAITHO, KaK BbI
BBITIOJIHWIM BEIYHCIICHMS.

|1 rpynna:
1. Bciomumiu coctas yncnaa 8.

[IpoBepka. 2. Ha ocHOBE 3HaHUSI B3aUMOCBSI3U
MEX1y KOMIIOHEHTaMH CII0KEHUS
BBITIOJTHUIIN BBIUMCIICHHUS.
2 rpymnmna:
1. Bcnomauim coctaB uncia 9.
2. Ha ocHOBE 3HaHUs B3aUMOCBS3H
MEX/1y KOMIIOHEHTaMH CJI0KEHUS
BBITNIOJTHWIN BBIUYHCIIEHHUS.
IlepBruuHOE 3adanue na 4-om nenecmre:
3aKpEIUICHHE C c. 32 Ne 1 yuebHuka 9-6=3, T.x. 9=6+3
KOMMEHTHpOBaHuEM | - 1 u 2 cTon0uKH NPUMEPOB 8-5=3, T.x. 8=5+3
BO BHEIIHEN PEYM. BBIUYUCIIUTE C OOBICHEHUEM Y 6-4=2, T.x. 6=4+2
Cnaiin 9 JTOCKH 7-3=4, 1. 7=3+4

[IpeameTHBbIE:
OCBaMBaTh MPUEMBI BBIUUTAHUS
Buja: 8 -0, 9-0;

BBITIOJIHATEH BEIYUTAHHUE C
HUCIOJIb30BaHUEM 3HAHUS
COCTaBa YUCEII U3 JBYX
cllaraéMbIX U B3aMOCBSI3U
MEXY CIIOKEHUEM U
BBIYUTAHHUEM;

OU3KyIbTMUHYTKA

B HebGe miiaBaer nyHa,

B o6naka 3amia oHa.

Pa3, nBa ,Tpu ,uersipe, NATH
MoxeM MBI TyHY JOCTaTh
IIlecThb, ceMb, BOCEMbD, JICBSTD,




NECSTh.
N no HuKe 1epeBeECUTh

JlecsTh, 1eBATH, BOCEMb, CEMb,

UT00 JyHa CBETUJIA BCEM.

OTan 3aodanue na 5-om 1enecmke:

CaMOCTOSITENIbHOM c. 32 Ne 1 yuebHuka 8-6=2 10-3+2=9

paboThI ¢ - 3 1 4 cTonA0UKH IPUMEPOB 9-8=1 10-4+3=9
CaMOTIPOBEPKOH TIO BBIYMCIIUTE CAMOCTOSTEILHO B

ATaJIOHY. TeTpaam.

B3aunmomnpoBepka. OreHnBarOT CBOIO PabOTy Ha
Cnaiig 10 JTAHHOM DTaIle ¢ MOMOIILIO IIKAJIbI
Pednexcus. JTOCTH>KCHUMN.

BxiroueHue HOBOro
3HAHUS B CUCTEMY
3HAHUHU U
noBTopeHue. Pabora
B mapax.(Cmnaiin 11)

Cnaiig 12

3aoanue na 6-om nenecmke:
1) c.19 Ne 3 paGoueit

TeTpaau

- Kakoe 3amanue HyHO
BBITIOJTHUTE?

7- =2 9-=3 10- =8
8- =6 7- =4 10- =1
Bzaumonposepka .

3aoanue Ha 7-om n1enecmke.
2) c. 32 Ne 4 yaeOHuKa
[IpounTaiite 3anaun. Pemmre
3a7a4M B TETPaIu.

BcTraButh IMPpONYHICHHBIC YHCJIA.

7-5=2  9-6=3 10-2=8
8-2=6 7-3=4 10-9=1
[IpoBepsroT 1o 3TaNOHY.

YuraroT 3a1a4y, peaoT B TETPAIU:

COCTABJAIOT CXEMY, 3aIIMChIBAIOT
PCUHICHUC U OTBCT.

MeranpeaMeTHbIE:
dbopmMupyemM yMeHHE B
pe3yJbpTaTe NPaKTUYECKUX
JIEUCTBUN U HAOIIOIEHUI
pelIaTh 3a1a4i U3y4YECHHBIX
BU0B, aHAUIN3UPOBATH
NEVCTBUSA IIPU PEIICHUH 3a/1a4,
HCTOJIb30BaTh 3HAKOBO-
CUMBOJIMYECKHUE CPEICTBA.

Pednexcus yueOHom
TS TEIIEHOCTH.

Kakoe HOBO€ 3HaHME MBI
CEeroJIHsl OTKPBLIN?

J171st uero Mbl M3y4daiu 3To?
[TpuroauTcs 11 HaMm 3TO
3HaHue?

Bce mu yueOHbIe 3a1aun
pelieHbl?

Bricka3pIBaroT CBOE MHEHHE.




Cnaiig 13

Cnaiig 14

Pemenune kakux 3ajay y Bac
BBI3BAJIO 3aTPyAHEHHUS?
[Touemy?

Hapx yem emi€ roraa nmpeacTout
nopaborarth?

OneHuTe CBOIO JEATEIbHOCTD

Ha ypOKe. 3aKOHYUTE

MIPEIIOKCHIS:

S mayuwies ...

S 3anmomHuwm ...

MHue Hajo nopaboTarts ...

- Kak BbI gymaere, yemy Mbl

OyJileM y4uThCsl Ha
CJIEYIOIIEM ypOoKe?

MBI BBINOJTHUIM BCE 3a7aHUS

BOJIIIEOHOTO I[BETHKA-

CEMMIIBETHUKA. 3araiblBaiiTe

’KeJaHue ,i OHO 0053aTEIbHO

cOynercs.

PebGsTa , moKakuTe ¢ KaKUM

HACTPOCHHUEM BBI 3aKOHYHIIN

YPOK.

Momnonausl, pedsital Criacu6o 3a

paboty!

OLEHUBAIOT CBOIO A€ATEIHLHOCTD HA
YpOKe.

JInuHOCTHBIE:

dbopMupOBaHNE YMEHUS
MOHUMATh CMBICIT BBITIOJTHCHUS
CaMOKOHTPOJISI I CAMOOIIEHKH
pe3yIbTaTOB y4eOHOI
JCSATCIIEHOCTH.




